



गुरुवार, २८ सप्टेंबर २०२३

किंमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी दैनिक

वर्ष - ०३ अंक - ५९

आरएनआय : एमएचएमएआर/२०२१/८२५६६

# आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

MARATHI DAINIK CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR (MAHARASHTRA) THURSDAY 28 SEPT. 2023

adhunikkesari.com Adhunik Kesari

YEAR-03 ISSUE-57 RNI : MAHMAR/2021/82566 PAGE-12 PRICE-5

## कांधाला कोंब फुटले, सरकारला अजूनही जाग नाही!

शेती प्रश्नांवर रान उठवणाऱ्या शेतकरी संघटनेत फूट; जनावरांना खायला घालावा लागतोय कांदा

आधुनिक केसरी न्यूज

शांताराम मगर

वैजापूर : कांदा निर्यातीवरील ४० टक्के निर्यात शुल्क मागे घेण्यासाठी केंद्र सरकार आश्वासक पावले उचलले, अशी आपेक्षा शेतकऱ्यांना होती. निर्यातदारांसह कांदा व्यापाऱ्यांनी कांधाचे लिलाव बंद केले. त्यामुळे बाजार समित्या ओस पडल्या आहेत. शेतकऱ्यांना कांदा बाजारपेठेत आणता येत नसल्याने कांदा कोंडी झाली आहे. मंगळवारी व्यापारी संघटना, शेतकरी संघटनांशी चर्चा करून या प्रश्नावर तोडगा काढण्याचा प्रयत्न केला; परंतु ठोस तोडगा न निघाल्याने संप सुरूच आहे.



कांदा व्यापारात स्पर्धा असायला हवी. बाजार समित्यांप्रमाणेच नाफेडही कांदा खरेदी करणार असेल, तर त्यातून अधिक भाव मिळेल. तेथे कांदा विक्रीचा पर्याय शेतकऱ्यांकडे उपलब्ध राहिल, आशी मागणी शेतकरी वर्गातून होत आहे. कांदा दरात सातत्याने घसरण होत आहे. आसपास कांध्याच्या मोठ्या बाजारपेठा असून इथला अधिकाधिक शेतकरी कांध्याची लागवड करतो. गेल्या अनेक वर्षांपासून कांध्याच्या भावात सातत्याने कमी अधिक फरकाने घसरण होत असताना शेतकरी मात्र अजूनही कांदा शेतीवर निर्भर आहे, असे असताना मात्र रात्रीचा दिवस करून

पिकवलेल्या कांधाला चाळीतच मोड फुटू लागले आहेत. त्यामुळेच कांदा कवडीमोल भावात विकला जात आहे. शेती प्रश्नांवर रान उठवणाऱ्या शेतकरी संघटनेत फूट आहे. मोड फुटलेले कांदे विकण्याचे मोठे आव्हान असणार आहे. तर दुसरीकडे मोठ्या आशेने ज्यांच्याकडे शेतकरी वर्ग पाहतो त्या पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी देखील शेतकऱ्यांसाठी पुरेसे काम केले नसल्याचे शेतकऱ्यांचे म्हणणे आहे. आजही कांदा रस्त्यावर, उकिरड्यावर, जनावरांना खायला घालावा लागत आहे. कांदा उत्पादक शेतकरी वर्ग अपेक्षेने कांदा उत्पादन घेत असतो. मात्र अनेक वर्षांपासून जैसे

थे परिस्थिती आहे. सध्या कांधाला कोंब फुटले असून अजूनही सरकारला जाग आली नाही. मोदींनी मायबाप गरीब शेतकऱ्यांकडे लक्ष देणे गरजेचे आहे. आजही आमच्या, शेतकऱ्यांच्या डोळ्यात पाणी आहे. पण सरकारला अजून जाग येत नाही, मग शेतकऱ्यांनी जगायचे कसे हा मोठा प्रश्न आहे. त्यामुळे या माध्यमातून का होईना सरकारला जाग येईल, कांध्याविषयी योग्य धोरण राबविण्यात येईल, अशी आशा या शेतकऱ्यांनी व्यक्त केली आहे. या शेतकऱ्यांनी वेगळा प्रयोग केला असून आपल्या देशाच्या पंतप्रधानांपर्यंत हा प्रयोग पोहोचेल आणि त्यांचे कांदाविषयी जे

धोरण आहे, त्यात काहीसा बदल होऊन शेतकऱ्यांच्या हिताचे निर्णय घेतले जातील, हा आशावाद महत्त्वाचा आहे. यापूर्वी देखील तीन कृषी कायदे आणताना बाजारतला हस्तक्षेप कमीत कमी राहिल, शेतकऱ्यांच्या पिकाला भाव मिळेल, पण तसे काही झालेले नाही, कांदा कधी शेतकऱ्यांना रडवतो तर कधी ग्राहकांना; परंतु गेल्या काही वर्षांमध्ये तो सातत्याने शेतकऱ्यांनाच रडवत आहे. याला केंद्र सरकारची धोरणेही कारणीभूत आहेत. जगातील अनेक देशांमध्ये कांदा महाग झाला असताना भारतातील शेतकऱ्यांवर मात्र रडण्याची वेळ आली आहे.

## रानडुकराच्या धडकेत दुचाकीस्वार जखमी

आ. मेघना बोर्डेकर यांच्या वाहनातून जखमीला रुग्णालयात केले दाखल

आधुनिक केसरी न्यूज

चारठाणा : रानडुकराच्या धडकेत एक दुचाकीस्वार जखमी झाल्याची घटना जितूर जालना महामार्गावरील अकोली पाटीजवळ दि.२७ बुधवार रोजी सकाळी १० च्या सुमारास घडली. जितूर तालुक्यातील अकोली येथील बालासाहेब सडाळ वय ५५ वर्षे हे जालना रोड वरून येत होते. अकोली पाटीजवळ आले असता, समोरून एक रानडुकर त्यांच्या गाडीला अचानक आडवे आल्याने दुचाकीस्वार रस्त्याच्या कडेला पडले. दरम्यान जितूर कडून जोगवाडा येथे कार्यक्रमासाठी आमदार मेघना बोर्डेकर या आपल्या चारचाकी



वाहनाने जात होत्या. यावेळी आमदार मेघना बोर्डेकर व भाजपा तालुका अध्यक्ष डॉ. विनोद राठोड त्यांच्या

सहकाऱ्यांनी अकोली ग्रामस्थांच्या मदतीने जखमीला आपल्या चारचाकी वाहनाने जितूर येथील ग्रामीण

रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल केले. जखमीवर जितूर ग्रामीण रुग्णालयात उपचार सुरू आहे.

## मणिपूरमधील परिस्थिती 'जैसे थे'

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : मे महिन्यापासून मणिपूर राज्यात हिंसा सुरू आहे. दोन जातीय समुदाय एकमेकांसमोर उभे ठाकल्याने राज्य अशांत झाले आहे. दरम्यान, दिवसेंदिवस येथील परिस्थिती चिचळत गेल्याने मणिपूर राज्य अशांत क्षेत्र म्हणून घोषित करण्यात आले आहे. इंडिया टुडेने यासंदर्भातील वृत्त दिले आहे. राज्य सरकारच्या अधिसूचनेनुसार, १९ विशिष्ट पोलीस ठाणे क्षेत्र वगळता संपूर्ण राज्य सशस्त्र दल विशेष अधिकार कायदा अंतर्गत शांतता क्षेत्र म्हणून घोषित करण्यात आले आहे. विविध अतिरेकी गटांच्या हिंसक कारवायांवर लक्ष ठेवण्याकरता संपूर्ण मणिपूर राज्यात नागरी प्रशासनाच्या मदतीसाठी सशस्त्र दलांचा वापर करण्याची परवानगी देण्यात आली आहे. राज्यातील एकूणच कायदा आणि सुव्यवस्थेची परिस्थिती आणि राज्य यंत्रणेची क्षमता लक्षात घेता, राज्य सरकारने सध्याच्या अशांत क्षेत्राच्या स्थितीवर लक्ष ठेवण्याचा निर्णय घेतला आहे, असे राज्य सरकारने जाहीर केलेल्या परिपत्रकात म्हटले आहे. मे महिन्यापासून मणिपूरमध्ये मैतेई आणि कुकी समुदाय एकमेकांसमोर आले आहेत. आरक्षणाच्या मुद्द्यावरून मणिपूर राज्यात हिंसाचार सुरू आहे. महिलेची नग्न धिंड, गोळीबार, जाळपोळ आदी घटनांमुळे मणिपूर अशांत झाले आहे. त्यामुळे संभाव्य परिस्थिती टाळण्यासाठी सरकारने पुढील सहा महिन्यांसाठी राज्यात निर्बंध लागू केले आहेत. १ ऑक्टोबरपासून हे निर्बंध लागू होणार आहेत. तसेच, इंटरनेट सेवाही खंडित केली आहे. इम्फाळ, लॅम्फेल, सिटी, सिंगजामेई, सेकमाई, लामसांग, पटसोई, वांगोई, पोरोमंट, हेनगांग, लमलाई, इरिलबुंग, लीमाखोंग, यौबल, बिष्णुपूर, नंबोल, मोइरांग, काकचिंग आणि जिरीबाम हे पोलीस ठाणे मात्र अशांत क्षेत्रातून वगळण्यात आले आहे.

## आज बाप्पाला निरोप, गुलाल टाळा; फुले, पाकळ्या उधळा!

पोलिस प्रशासनाचे आवाहन : यावर्षीचा गणेशोत्सव डीजेमुक्त आणि गुलालमुक्त करा

आधुनिक केसरी न्यूज

एकनाथ अवचार

चारठाणा : लाडक्या बाप्पाचे स्वागत आणि निरोप देताना गुलालाची उधळण केली जाते. याच गुलालात कचरखडी, बारीक कण, केमिकल असतात. ते कान, डोळे नाक, तोंडात गेल्यावर घातक ठरू शकते. शिवाय याच गुलालामुळे दोन समाजात तेढही निर्माण होऊ शकतात. हे सर्व टाळण्यासाठी गणेशभक्तांनी गुलालाऐवजी फुले किंवा फुलांच्या पाकळ्या गणेशमूर्तीला व्हाव्यात व उधळण करण्यात यावे, असे आवाहन येथील पोलिसांनी केले आहे. गणेशोत्सव आणि आगामी नवरात्रोत्सवाच्या अनुषंगाने आचारसंहिता जाहीर केली असून, त्याचे पुस्तक नागरिकांना देण्यात आले आहे. लाडक्या गणरायाचे दि.१९ मंगळवारी

आगमन झाले व विसर्जन दि.२८ व २९ या दोन दिवसात वेळेवर करण्यात येणार असून यावर्षी दुष्काळजन्य परिस्थिती आहे. असे असतानाही गणेशभक्तांनी आपल्या लाडक्या बाप्पाचे आनंदात आणि जल्लोष करत स्वागत केले. यावेळी अनेक मंडळांनी गुलालाची उधळण केल्याचे दिसले. तसेच काही ठिकाणी गुलाल अंगावर पडल्याने व इतर कारणांनी किरकोळ बाचाबाचीही होऊ शकते. परंतु आता विसर्जन मिरवणुकीत असे प्रकार घडू नयेत, यासाठी पोलिसांनी गणेश मंडळ आणि भक्तांना आवाहन केले आहे. यावर्षीचा गणेशोत्सव डीजेमुक्त आणि गुलालमुक्त करावा. डीजेऐवजी पारंपरिक वाद्य आणि गुलालाऐवजी फुलांची उधळण करावी, असे आवाहन येथील पोलीस ठाण्याचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक बालाजी गायकवाड यांनी केले आहे.



शांतता ठेवून चारठाणा व परिसरातील सर्व बिटातील सर्व गणेश मंडळातील आतापर्यंत आदर्श घालून दिला आहे. सर्व सण, उत्सव मिळून साजरा केले जाताना. यापुढेही नागरिकांनी असेच आनंदी राहून पोलिसांना सहकार्य करावे. शांततेत साजरा होणाऱ्या उत्सवाला विरोध नाही; पण कायद्याचे उल्लंघन करणाऱ्यांवर आम्ही कारवाई करणार. गणेशोत्सव, नवरात्रोत्सवाच्या अनुषंगाने आचारसंहिता जाहीर केली आहे. सर्व गणेशभक्तांनी यावर्षीचा गणेशोत्सव डीजेमुक्त साजरा करावा. तसेच शक्य झाले तर गुलालाऐवजी फुले किंवा फुलांच्या पाकळ्यांची उधळण करावी. -सहाय्यक पोलीस निरीक्षक बालाजी गायकवाड

चारठाणा पोलीस कर्मचाऱ्यांचे पथसंचलन : आगामी गणेश विसर्जन व ईद-ए-मिलादच्या पार्श्वभूमीवर शांतता आणि सुव्यवस्था राखण्यासाठी येथील पोलीस ठाण्याच्या अंतर्गत येथील परिसरातील मुख्य रस्त्यावरून आज दुपारी १२ वा. पोलीसांचा रुटमार्च काढण्यात आला आहे या पोलीस रुटमार्च मध्ये सहाय्यक पोलीस निरीक्षक बालाजी गायकवाड व सहाय्यक पोलीस उपनिरीक्षक विनोद साने, बीट जमदार सुधाकर कुटे, पो. कॉ. पवन राऊत, जिलानी शेख, कोडरे, सिध्दार्थ आचार्य, यांच्यासह सर्व पोलीस कर्मचाऱ्यांसह होमगार्ड या कार्यक्रमास उपस्थित होते.









# मंत्री बावनकुळेच्या निषेधार्थ पत्रकारांचे तहसीलदारांना निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

जळगाव जा : पत्रकारांच्या संदर्भात वेताल वक्तव्य करणाऱ्या बावनकुळेचा निषेध करत २७ सप्टेंबर रोजी तालुक्यातील पत्रकार बांधवांनी तहसिलदार सोलाट यांना निवेदन देत कार्यवाही करण्याची मागणी केली आहे. तीन दिवसा अगोदर नगर येथील कार्यकर्त्यांच्या मेळाव्यात कार्यकर्त्यांना सल्ला देत आपल्या विरोधातील बातम्या दाबण्याकरिता पत्रकारांना चहा प्यायला त्या त्यांना नाष्टा करायला त्या अशा प्रकारचे वक्तव्य करत पत्रकारांच्या

प्रतिमेला मलीन करण्याचं काम केलं आहे. चंद्रशेखर बावनकुळे हे एक राष्ट्रीय पक्ष असलेल्या पक्षाचे महाराष्ट्र प्रदेश अध्यक्ष असून त्यांनी पत्रकारांच्या संदर्भात अशा प्रकारचं अशोभनीय वक्तव्य केले आहे. त्यांच्या या वक्तव्याचा संपूर्ण महाराष्ट्रातून पत्रकार बांधवांच्या वतीने निषेध करण्यात येत आहे.

२७ सप्टेंबर रोजी जळगाव जामोद तालुक्यातील सर्व प्रिंट इलेक्ट्रॉनिक मीडियातील सर्व पत्रकार बांधवांनी बावनकुळे यांचा निषेध करत त्या संदर्भातले निवेदन जळगाव जामोदच्या

तहसीलदारांना दिले आहे. निवेदनात बावनकुळे यांच्यावर कठोर कारवाई करण्यात यावी असे सुद्धा म्हटले आहे यावेळी तालुक्यातील सर्व प्रिंट इलेक्ट्रॉनिक मीडियातील सकाळ वर्तमानपत्राचे तालुका प्रतिनिधी ज्येष्ठ पत्रकार गुलाबराव इंगळे, सागर झनके, अश्विन राजपूत, राजेश बाटे, विनोद वानखडे, अनिल भगत, संतोष कुलथे, संतोष मांजरे, दत्त दांडगे, नागेश भटकर, शिवदास सोनवणे, जाफरखान, मनीष ताडे, सुरेश कलंत्री, किशोर दाताळकर, अमर तायडे आदी पत्रकार हजर होते.



## 'लालबागचा राजा'ची दरडग्रस्तांच्या वेदनांवर मायेची फुंकर

अनाथ मुलांचा विश्वासाने धरला हात



आधुनिक केसरी न्यूज

रवींद्र मालुसरे

मुंबई : मुंबईतील गणेशोत्सवादरम्यान सर्वांच्या नजरा प्रसिद्ध 'लालबागचा राजा'कडे लागल्या असतात. लालबागच्या राजाला 'नवसाचा गणेश' अशी ख्याती आहे. ज्या काळात स्वातंत्र्यलढा शिखरावर होता त्या काळात मंडळाची स्थापना झाली. मुंबईसह देश-विदेशातील गणेशभक्त लालबागचा राजाच्या चरणी लाखो भक्त नतमस्तक होत असतात, लालबागचा राजाचे यंदा हे ९० वे वर्ष असून, सोबतच भक्तांसाठी मंडळाकडून विविध सामाजिक उपक्रम राबवले जातात. 'पान-सुपारी' हा त्यातील एक वैशिष्ट्यपूर्ण आणि लालबागच्या राजाच्या परंपरेतील महत्त्वाचा कार्यक्रम असतो. 'आम्ही तुमच्या पाठीशी आहोत, आपले लालबागचा राजा सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळ आणि देशभरातील 'राजा'चे तमाम गणेशभक्त तुमच्या दुःखात सहभागी आहेत. आता पुन्हा मोठ्या जोमाने उभे राहायचे आहे. समोर आलेल्या अडचणींवर मात करून दुःखाचा डोंगर सर करून आपल्याला पुढे जायचे आहे. या प्रवासात आम्ही सर्व तुमच्या साथीला आहोत', अशा शब्दांत 'लालबागचा राजा' मंडळाने इशाळवाडीतील दरडग्रस्तांना धोर देत इशाळवाडीवासीयांनी भोगलेल्या वेदनांवर, त्यांच्या जखमांवर 'लालबागचा राजा'ने मायेची फुंकर घातली. निमित्त होते, पान-सुपारी'मध्ये मंडळाकडून आपले सामाजिक दायित्व जपले जाते. यापूर्वीही २००५ मध्ये दासगाव येथील जुई दरडग्रस्त गाव नव्याने उभारण्यात मंडळाने माजी आमदार स्व माणिकराव जगताप यांच्या मार्गदर्शनाखाली घेऊन नव्याने उभे केले होते.

जुलै महिन्यात रायगड जिल्ह्यातील खालापूर तालुक्यातल्या इशाळवाडीवर मुसळधार पावसामुळे डोंगराचा वरचा कडा तुटून पडला. घरे राडारोड्याखाली गाडली गेली. दुर्दैवी इशाळवाडीच्या दुर्घटनेत अनेक कुटुंब उद्ध्वस्त झाली. जी वाचली त्यातली काही कायमची जायबंदी झाली, तर काही मुले अनाथ झाली. या सर्व आपतीग्रस्तांना लालबागचा राजा सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडळाकडून आर्थिक मदत करण्यात आली आहे. मंडळाकडून इशाळवाडीतील २९ कुटुंबातील वाचलेल्या सदस्यांना पन्नास हजार रुपयांचा डिमांड ड्राफ देण्यात आला आहे. तसेच २२ अनाथ मुलांच्या नावाने प्रत्येकी पन्नास हजार रुपयांची एफडी बनवण्यात आली आहे. उत्सव मंडळ या सर्व मुलांच्या पाठीशी आहे', 'लालबागचा राजा' मंडळाने मदतीसाठी खारीचा वाटा उचलला आहे. अशी प्रतिक्रिया मंडळाचे मानद सचिव सुधीर साळवी यांनी यानिमित्ताने व्यक्त केली.

मंडळाचे अध्यक्ष बाळासाहेब कांबळे प्रतिक्रिया देताना म्हणाले की, जगात मदतीची भावना कमी झाली आहे असा सूर नेहमीच ऐकू येतो. परंतु या गोष्टींना छेद देणारे सुखद अनुभव मंडळाच्या वतीने देत असतो. त्यामुळे सदभाव जगात कायम असल्याची भावना मनात ठसते. आपले समाजाविषयी काही देणे लागते, या उदात्त व शुद्ध भावनेने समाजातील उपेक्षित घटक, वनवासी यांना यथाशक्ती मदत करण्याची मनात खूणगाठ बांधून असतो. "स्वतःसाठी सर्वच जगतात, पण स्वतःसाठी व इतरांसाठी जगणे यात वेगळाच आनंद आहे व आत्मिक समाधान आहे. संस्थेच्या माध्यमातून एखाद्याच्या जीवनात थोडासा आनंद निर्माण करण्याचा आमचा प्रयत्न आहे. या कार्यास मंडळाच्या सर्व सहकाऱ्यांचे आणि भाविक भक्तांचेसुद्धा मोठे योगदान आहे.

## जळगाव जामोद येथे शांतता समितीची बैठक

आधुनिक केसरी न्यूज

जळगाव जा : आगामी गणेश विसर्जन व ईद-ए-मिलाद या सणाच्या पार्श्वभूमीवर २७ सप्टेंबर रोजी जळगाव जामोद येथील सांस्कृतिक भवन येथे तालुक्यातील पोलीस प्रशासनाच्या वतीने अशोक थोरत अप्पर पोलीस अधीक्षक खामगाव यांच्या मार्गदर्शनाखाली शांतता बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते.

शांतता बैठकीला संबोधित करताना अप्पर पोलीस अधीक्षक अशोक थोरत यांनी सांगितले की, गणेश विसर्जनाचा सोहळा अतिशय महत्त्वाचा असून त्यासाठी पोलीस प्रशासनाच्या वतीने सर्वतोपरी तयारी करण्यात आली आहे. मिरवणुकी दरम्यान कोणताही अनुचित प्रकार घडू नये यासाठी सर्वांनी शांततेचे सहकार्य करावे. मिरवणुकीत दारू पिऊन धिंगाणा घालणाऱ्या व्यक्तींवर कठोर कारवाई करण्यात येईल. मिरवणूक मध्ये सर्वांनी शांतता ठेवत सहकार्य करावे. जळगाव जामोद शहर आणि ग्रामीण भागातील गणेश मंडळांनी पोलीस प्रशासनाला सहकार्य करावे. पोलीस बांधव सुद्धा समाजाचा एक



घटकच आहेत त्यांना सुद्धा सण उत्सवा दरम्यान आपले कर्तव्य पार पाडावे लागतात. पुढे बोलताना त्यांनी सांगितले की संपूर्ण बुलढाणा जिल्ह्यातील मुस्लिम बांधवांचे करावे तेवढे कौतुक कमीच आहे. गणपती विसर्जनाच्या दिवशी मोहम्मद पैगंबर यांची जयंती येत असून ती जयंती त्यादिवशी साजरी न करता दोन दिवसानंतर साजरी करण्याचे जिल्ह्यातील सर्व मुस्लिम बांधवांनी ठरवले आहे. मुस्लिम बांधवांनी जपलेला हा सामाजिक एकोपा नक्कीच प्रेरणादायी असाच आहे. यावेळी उपविभागीय अधिकारी देवराव गवळी तहसिलदार

शितल सोलाट, दत्ता पाटील, प्रशांत तायडे, अजय वानखडे, सचिन देशमुख, अब्दुल गफार अब्दुल कादीर, मौलाना मोहम्मद साजिद रजा यांनी सुद्धा आपले विचार व्यक्त केले. शांतता बैठकीला ज्येष्ठ पत्रकार कांडेलकर सर, शिवसेनेचे गजानन वाघ, पर्वताबाई इंगळे, तालुक्यातील पोलीस पाटील यासह तालुक्यातील व शहरातील मोठ्या प्रमाणावर बांधव हजर होते. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक पोलीस निरीक्षक दिनेश झांबरे यांनी तर कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन अप्पर पोलीस निरीक्षक पांडुरंग इंगळे यांनी केले.

**बीमारियों से बचने के लिए अपनी इम्युनिटी बढ़ाएं**

पतंजलि®  
पतंजलि का आदर्शिकरिषि

## महाराष्ट्र Business Katta

**तिरुपती**  
**मंडप डेकोरेटर्स**  
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate  
**Baiju Anna**  
**8623904312**  
**Abhijeet Shukla**  
**9765826252**  
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**अर्जट पाहिजेत**  
बँक ऑफिससाठी महिला (कॉम्प्युटरचे ज्ञान आवश्यक), अनुभवी सुपरवायजर, मार्केटिंग प्रतिनिधी (स्वतःची टू-व्हीलर आवश्यक) आणि अनुभवी सेक्युरिटी गार्ड पाहिजे.  
**संपर्क -**  
**9822982958**

CAFE ROCKSTARZ  
EAT. CHILL. REPEAT  
**11:11**  
ELEVEN ELEVEN  
Where Dishes come true!!  
MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO  
AURANGABAD  
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts  
**9665544629**  
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

**खळबळजनक**  
**कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही**  
Sales & Services  
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-  
जुने कॉम्प्युटर 5900/-  
जुने लॅपटॉप 6900/-  
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-  
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-  
**9420405928**















# ऊस उत्पादकास मिळणार ३ लाख बिगर बोजा कर्ज

भावना बोर्डिकरांचा श्रीतुळजाभवानी राज्यातील ठरला पहिला शुगर कारखाना

आधुनिक केसरी न्यूज

**जिंतूर :** सेलू तालुक्यातील आडगाव (दराडे) येथे आज श्रीतुळजाभवानी साखर कारखान्याची ऊस उत्पादक शेतकरी व एसबीआय बँक अधिकारी आदींची व्यापक मेळावा बैठक संपन्न झाली. सदरील बैठकीत मंचावर श्री तुळजाभवानी शुगर कारखान्याच्या संचालिका भावनाताई बोर्डिकर एसबीआय बँकेचे रिजनल मॅनेजर सम्राट, आनंद पाटील शेतकी अधिकारी वाढळ कारखाना टेक्निकल डायरेक्टर सुधीर साळवे, भाजप तालुका अध्यक्ष एंड.विनोद राठोड, या सह जिंतूर-सेलू भागातील ऊस उत्पादक शेतकरी व महिला बचत गटांच्या महिलांची उपस्थिती मोठ्या प्रमाणावर होती. सदरील बैठकीत प्रास्ताविक भाषणात

कारखान्याच्या संचालिका भावना बोर्डिकर यांनी महत्वाची घोषणा केली की ऊस उत्पादकांना एसबीआय बँक शेतकऱ्यांच्या सातवारावर कोणताही बोजा न टाकता तीन लाखापर्यंत ऊस उत्पादकांना कर्ज एसबीआय बँक देणार असे सांगितले. व त्याबद्दल बँकेचा व आपल्या श्रीतुळजाभवानी कारखान्याचा करार सुद्धा झालेला आहे हेही नमूद केले. या वर्षी पहिला हफ्ता २३०० रु देणार असे सांगून एकरी ५२००० रु बँक शेतकऱ्यांना देणार असून आपला कारखाना शेतकऱ्यांच्या आर्थिक प्रगतीसाठी भविष्यात वेळोवेळी पुढाकार घेईल असेही भावना बोर्डिकरांनी स्पष्ट केले. या वेळी उपस्थित एसबीआय रिजनल मॅनेजर सम्राट यांनी श्रीतुळजाभवानी साखर कारखान्याशी करार झाला असून या वर्षी पासून ३ लाखा पर्यंत बँक ७/१२ वर



कोणताही बोजा न टाकता कर्ज देणार असे सांगितले. सदरील कर्ज हे केवळ ७ टक्के दराने देणार असून

नियमित कर्ज फेड झाली तर ३ टक्के केंद्र सरकार व राज्यसरकार ३ टक्के परतावा देणार असेही स्पष्ट

केले. दत्तक बँक नसली तर एसबीआय बँक संबंधित गावना कर्ज देणार अशीही महत्वाची घोषणा सम्राट यांनी केली. या शिवाय ट्रॅक्टर, पाइपलाइन आदी शेत संबंधित साधन सामुग्रीना बँक उसउत्पादकांना वेळोवेळी आर्थिक मदत करेल असेही सांगितले. यावेळी बँक शेतकरी अधिकारी आनंद पाटील सह अमोल सर यांनीही कर्ज प्रकरणी उपस्थित शेतकऱ्यांना मोलाचे मार्गदर्शन केले. उसउत्पादक शेतकरी मवळाव्याचे आयोजक शेतकी अधिकारी वाढळ यांनी सर्व उपस्थितांचे आभार मानले. एकुणच प्रथमच कोणताही सातवारावर बोजा न टाकता एसबीआय बँक ३ लाखा पर्यंत उसउत्पादक शेतकऱ्यांना आर्थिक मदत करत असल्याबद्दल भविष्यात शेतकरी बांधव जास्त प्रमाणात ऊस लागवडीसाठी पुढाकार घेतील असे चित्र स्पष्ट होते.



## जबरी चोरी करणारे पोलिसांच्या ताब्यात

आधुनिक केसरी न्यूज

**धुळे :** दि. २१ सप्टेंबर रोजी दहा रुपये किमतीची होन्डा कंपनीची अॅक्टिव्हा मोटार सायकल तसेच दोन हजार रुपये किमतीचा मोबाईल तसेच पाचशे रुपये रोख रक्कम असे लिफ्ट मागण्याच्या बहाण्याने जबरदस्तीने मारहाण करून हिसकावून पळवून गेले बाबतच्या तक्रारी वरून वरील प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. त्या अनुषंगाने शहर पोलिसांनी सापळा असून आरोपींना मुद्दामाल सहित ताब्यात घेण्यात आले आहे. मिळालेल्या गुप्त बातमीच्या आधारे नवापुर व सुरत येथे रवाना झाले असतांना गुप्तबातमीद्वारे मार्फत बातमी मिळाली की, ललीत चौधरी व रमेश सोन्नर हे पांढ-या रंगाची अॅक्टिव्हा सह नवापुर येथून त्यांचे राहते घरी धुळे शहरात येत असल्याची खात्रीशिर माहिती मिळाल्याने पोलिस स्टॉफ कुसुंबा येथून धुळे येथे परत येवून सदर आरोपीतांचे राहते घराजवळ सापळा लावून एक पांढ-या रंगाची अॅक्टिव्हा व सदर वाहनावरील दोन इसम हे मिळालेल्या गुप्त बातमीतील वर्णनाप्रमाणे मिळून आल्याने वाहन चालविणा-या इसमास त्याचे नाव विचारता त्याने आपले नाव ललीत बापु चौधरी वय २२ वर्षे, रा. साईदर्शन कॉलनी जवळ, श्रीरामनगर मिल परिसर, धुळे व त्याचे पाठीमागे बसलेल्या इसमाने आपले नाव रमेश राजु सोन्नर वय १९ वर्षे, रा. पिंजारी चाळ मिल परिसर धुळे असे असल्याचे सांगितले

त्याचे कडील वाहनाची कागद पत्र व इतर चौकशी करिता ते उडवाउडवीचे उत्तरे देत असल्याने सोबतच्या पोलीस अंमलदार यांचे मदतीने सदर वाहन हयाची त्यावर असलेल्या नंबर वरून मोबाईल मधिल अॅपवर कोणतीही माहिती उपलब्ध होत नसल्याने त्यांना ताब्यात घेवून पोलीस स्टेशनला आले वर त्यांचे कडेस अधिक चौकशी केल्यावर नमुद दोन्ही इसम अश्यांनी भैय्या पिंजारी याचे सांगणे वरून फिर्यादीची लुटमार करण्याच्या हेतुने मारहाण करून त्यांची अॅक्टिव्हा मोटार सायकल व मोबाईल व पैसे हिसकावून घेतल्या नंतर भैय्या पिंजारी हा मोबाईल घेवून सुरत येथे निघून गेला व सदर अॅक्टिव्हाचे नंबर व नाव बदली केल्याचे निष्पन्न झाले आहे. तरी सदर आरोपी यांना दिनांक २६ सप्टेंबर रोजी ताब्यात घेतले आहे. सदर गुन्हाचे तपासात पोलीस अधिक्षक संजय बारकुंड सो, मा. अपर पोलीस अधिक्षक श्री किशोर काळे, उपविभागिय पोलीस अधिकारी श्री. सचिन हिरे यांचे मार्गदर्शनखाली सो धुळे शहर पोलीस स्टेशन पोलीस निरिक्षक आनंद कोकरे यांनी तपास अधिकारी पोसई उजे यांचे सह विजय शिरसाठ, दिनेश परदेशी, कुंदन पटाईत, रविंद्र गिरासे, मनिष सोनगिरे, महेश मोरे, प्रविण पाटील, केतन पाटील, अमोल पगारे, वसंत कोकणी, शाकिर शेख, तुषार पारधी, योगेश ठाकुर, अमित रनमाळे यांनी यातील आरोपी यांचा कसोशिन शोध घेवून ताब्यात घेवून सदर कारवाही करण्यात आली

## गायकवाड कुटुंबीयांना पश्चिम बंगालचा प्रतिष्ठेचा पुरस्कार कलकत्ता येथे प्रदान

आधुनिक केसरी न्यूज

**मुंबई :** राज्य कामगार विमा योजना योजनेचे स्टेट नोडल अधिकारी डॉ. संजय माधवराव गायकवाड (मुखेडकर) यांच्या पत्नी व दोन मुलांना पश्चिम बंगालमधील प्रतिष्ठेचे नेताजी सुभाषचंद्र बोस ग्लोबल आयकॉन लीडर राष्ट्रीय पुरस्कार, बंग गौरव राष्ट्रीय पुरस्कार रविवारी (दि. २४) कलकत्ता येथे विशेष कार्यक्रमात प्रदान करण्यात आले. या पुरस्काराबद्दल डॉ. संजय गायकवाड कुटुंबीयांचे सर्वत्र अभिनंदन होत आहे. राज्य कामगार विमा योजना योजनेचे स्टेट नोडल अधिकारी डॉ. संजय माधवराव गायकवाड (मुखेडकर) यांनी कोरोना काळात भारतातील सर्व लोकांना ONE MAN ARMY सारखी मदत केली. त्याचा फायदा पश्चिम बंगालमधील लोकांना सुध्दा झाला होता याची दखल घेत डॉ. संजय गायकवाड यांना पश्चिम बंगालचा प्रतिष्ठेचा समजला जाणारा

नेताजी सुभाषचंद्र बोस ग्लोबल आयकॉन लीडर राष्ट्रीय पुरस्कार २०२३, त्यांच्या पत्नी सौ. कल्पना संजय गायकवाड यांचा अवयवदानावर आधारित चित्रपट 'तुझ्यासाठी काहीही', ऑस्कर पुरस्कारासाठी पात्र ठरला त्याबद्दल त्यांना 'बंग गौरव राष्ट्रीय पुरस्कार २०२३', त्यांचे मोठे चिरंजीव संकल्प याने बनवलेला रोबोट भारतातील सर्व आयआयटी मधून प्रथम आल्याबद्दल त्यास 'नेताजी सुभाषचंद्र बोस ग्लोबल आयकॉन लीडर राष्ट्रीय पुरस्कार २०२३', छोटे चिरंजीव कर्मण्य याने भारतातील मासटरमाईड परीक्षेत प्रथम क्रमांक, महाराष्ट्र टॅलेंट परीक्षेत उत्तीर्ण यासह ५२ परीक्षा उत्तीर्ण केल्याबद्दल 'बंग गौरव पुरस्कार २०२३' देऊन गायकवाड कुटुंबीयांना गौरविण्यात आले. याप्रसंगी नेताजी सुभाषचंद्र बोस यांचे भाचे चंद्रकुमार बोस, पं. रविशंकर यांचे जावई नबारुन चॅटर्जी, बनारस घराण्याचे तबलावादक पं. प्रदीप घोष, डॉ. बिर बंशी, डॉ. राजीव पाल, परबिररॉय यांच्यासह इतर मान्यवर उपस्थित होते.



## गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत २०० पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

## नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

## शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर  
घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अॅल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर			
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			